

Заява Рійгікогу Засудження анексії території України та оголошення російського режиму терористичним

Рійгікогу рішуче засуджує військову діяльність Російської Федерації проти України та незаконну анексію її території, завойованої під час агресії. Естонія ніколи не визнає порушення територіальної цілісності України внаслідок агресії та фіктивних референдумів. Порушення права ніколи не може обумовити право.

Режим Путіна, який погрожує ядерною зброєю, зробив Росію найбільшою загрозою для миру в Європі та в усьому світі.

Нагадуючи про заяву Рійгікогу, прийняту 23 лютого цього року, планування, підготовка, початок або ведення агресивної війни чи війни, яка порушує міжнародні договори, угоди та зобов'язання, є злочином проти миру.

Враховуючи прийняту 21 квітня цього року заяву Рійгікогу, в якій агресію Російської Федерації проти України визнано міжнародним злочином, а масові звірства проти мирного населення – геноцидом українського народу, Рійгікогу виступає за виявлення та розслідування вчинених воєнних злочинів та злочинів геноциду, а також притягнення винних у цьому до відповідальності.

Рійгікогу підтримує розслідування, розпочаті Міжнародним судом і Міжнародним кримінальним судом для виявлення злочинів, скоєних на території України, і вважає за необхідне судити винних у злочині агресії в міжнародному трибуналі спеціальної юрисдикції.

Підтримуючи заклик українського парламенту до держав і міжнародних організацій, Рійгікогу визнає російський режим терористичним, а Російську Федерацію державою, що підтримує тероризм, діяльності якої необхідно спільно протистояти. Рійгікогу закликає міжнародну спільноту до прийняття подібних декларацій.

Рійгікогу засуджує використання в агресії збройних формувань, створених за підтримки влади Російської Федерації, таких як група Вагнера. Рійгікогу вважає за необхідне визнати терористичними організаціями створені Російською Федерацією збройні сили – так звані Донецьку та Луганську народні республіки і приватну військову фірму Вагнера.

Рійгікогу засуджує оголошення та проведення російським режимом мобілізації, що порушує міжнародне право. Мобілізація, яка проводиться з метою продовження злочину агресії, є злочином проти миру.

Рійгікогу підтримує вимогу позбавити Російську Федерацію статусу постійного члена Ради безпеки ООН.

Рійгікогу закликає країни-члени Європейського Союзу бути єдиними у введенні додаткових економічних і персональних санкцій проти Російської Федерації та її союзника Білорусі, а також стежити за неухильним дотриманням запроваджених на даний момент санкцій.

Рійгікогу рішуче закликає Європейський Союз і країни-члени НАТО збільшити допомогу Україні зброєю. Це необхідно для відсічі агресії Російської Федерації та відновлення суверенітету України в міжнародно визнаних кордонах її території. Також необхідно збільшити гуманітарну допомогу, яка надається Україні, та підтримати країну у її післявоєнній відбудові.

Естонія всіма можливими засобами підтримує народ, державу та армію України у війні з агресором і вірить у перемогу України, адже тільки це відновить мир у Європі.

Юрі Ратас
Голова Рійгікогу

Таллінн, 18.10.2022